

Молодые учителя общеобразовательных школ эффективно проводят каникулы

В целях выполнения задач, изложенных в письме Министерства высшего и среднего специального образования Республики Узбекистан от 2 декабря 2020 года № 87-08-664 «Повышение качества образования и профессионального мастерства, методического обеспечения преподавателей, организации занятий на основе педагогических технологий», при кафедре профессиональное образование и физическая культура организован учебный курс «Школа педагогического мастерства». Подписан МЕМОРАНДУМ о двустороннем сотрудничестве между отделами народного образования города Ташкента и Ташкентской области. В связи с этим 50 молодых учителей из 5 школ Юнусабадского района Ташкента (школы 12, 58, 150, 271, 274) и Урта-Чирчикского района Ташкентской области (школы 41, 51, 55, 56, 64) повышают свою квалификацию в режиме онлайн.



В процесс повышения квалификации привлечены квалифицированный профессорско-преподавательский состав института: профессор З. Исмаилова, и.о.профессора Химматалиев, доктор педагогических наук Р. Чориев, доцент Р. Джуманиязов, доцент М. Хошимова, и.о.доцента Д. Мукумова, старший преподаватель, к.п.н. Д. Мустафаева. Они проводят занятия на платформе ZOOM на темы «Требования к современным учителям», «Инновационная деятельность учителя», «Методика организации занятий на основе педагогических технологий», «Культура речи педагога, коммуникативная компетентность», «Методика организации открытых занятий по предметам», «Педагогическая компетентность преподавателя».

Пресс-служба ТИИМСХ.